

新时代 新征程 新伟业 致力打造“七个强市” 大力实施“七大行动”

文明风尚伴我行

我市秋作物长势喜人

农业农村部门推动秋田管理有序进行



本报讯(记者 张凌伟)日前我市夏播玉米大部分处在拔节期,大豆处在分枝期,花生处在开花下针期。7月18日,记者从市农业农村局了解到,全市秋作物长势喜人,好于去年同期。眼下,全市秋管有序推进,各地多措并举强化指导服务,不断提升粮食生产管理...

扛稳粮食安全政治责任 确保粮食生产稳面增产

全市玉米平均密度达到4500株/亩,大豆平均密度达到15000株/亩;大豆玉米带状复合种植模式中,玉米密度4000株/亩以上,大豆密度7000株/亩以上。围绕密度的提高,选择耐密品种,玉米主要选用株型紧凑、中矮秆、耐密性、抗倒、生育期适中的高产宜机收品种,增加肥水供应,在玉米上大力推广玉米密植精准滴灌施肥,并在拔节期喷施矮壮素等植物生长调节剂,提高抗倒能力。

强化技术支撑。成立了秋粮暨大豆玉米带状复合种植专家指导组和商丘市玉米大豆单产提升整建制推进专家组,分10个县(市、区),与县级成立的专家组建立“专家+基层农技人员”工作模式,为抓好秋粮生产提供技术支撑。强化技术宣传培训,充分利用各种媒介、平台,整合现有资源力量,借助农业信息化手段,开展在线培训、服务指导和问题答疑,发布宣传秋作物生产管理技术,开展宣传指导,营造宣传氛围。截至目前,全市共开展现场观摩17次,技术培训173次,培训1.8万人次。



▲近日,柘城县农技人员深入田间地头查看玉米苗情及病虫害情况,指导群众做好玉米田间管理工作。马学贤 摄



▲7月17日,柘城县起庄镇毛堂村村民忙着晾晒蒲公英药材。该县以“合作社+基地+农户”模式发展中药材种植产业,实现农业增效、农民增收。张子斌 摄

梁园区提升政务服务效能

本报讯(记者 李娅飞)7月17日,市民马先生为梁园区行政审批和政务信息管理局政务服务大厅送来两面写有“情系企业排忧解难 热情高效尽职尽责”“心系企业送服务 主动热情效率高”的锦旗,他激动地对窗口工作人员说:“我们对你们服务百姓、敬业奉献的工作态度非常满意,必须送锦旗以表谢意。”

宁陵打造“一件事一次办”改革升级版

共享在商丘市政务服务网使用“一件事一次办”专栏,企业和群众通过“一件事一次办”专栏窗口进行对企业开办、民生服务、项目建设和其他类业务进行一次申报,切实做到让数据多跑路,群众少跑腿。主动创新探索,打造政务服务新品牌。为优化营商环境,宁陵县主动研究探索,为企业和群众提供集成服务,推动政务服务便利化。在线下推行帮办代办服务,扩大政务服务覆盖面,充分发动各个乡镇力量,梳理身边一件事,立足实际,收集数据,继续完善线上“一件事”办理模式,将宁陵县营商环境再优化,政务服务功能再完善。

我市农业品牌建设工作取得明显成效 市级以上知名农产品品牌有174个

本报讯(记者 张凌伟)7月18日,记者从市乡村产业发展中心了解到,上半年,该中心认真贯彻落实省、市农业高质量发展的决策部署,紧紧围绕“质量兴农、品牌强农”这条主线,以提质增效为目标,以绿色发展为导向,以品牌建设为抓手,深入推进农业生产“三品一标”提升行动,农产品质量安全、农业品牌建设工作取得扎实成效。

扎实开展农业品牌建设。积极开展“三品一标”认证及农产品品牌建设。截至6月底,我市品牌农产品共认证数量为174个,其中绿色食品113个、农产品地理标志15个、全国名特优新农产品采集登录46个。绿色食品初次申请7家企业、8个产品,位居全省第二;全国名特优新农产品登录46个,位居全省第五;上半年收到商丘市农产品质量安全监测计划,全市共抽检样品52个;对域内注册的B证企业



7月17日,梁园区平原街道新时代文明实践所(站)组织志愿者在辖区广场、商铺等人员密集场所发放《商丘市文明行为促进条例》学习宣传手册,进行宣传引导,引领居民主动参与践行文明条例,广泛践行社会主义核心价值观。翻看《商丘市文明行为促进条例》,第二十七条明确规定:倡导和鼓励崇德向善、热心公益、奉献社会的行为。

“商丘好人”是咱们商丘的一个金字招牌,营造崇德向善的社会氛围,人人学好人、人人做好人。像我们普通人就是从身边小事做起,“勿以善小而不为”,积极撒播文明和向善的火种,这样我们的生活就会更加美好。”市民张梅英认真翻看《商丘市文明行为促进条例》学习宣传手册后表示。在商丘知名景区日月湖,远远地就可以看见高大火红的点赞塔,像伸向天空的大拇指为“商丘好人”点赞,又像一座熊熊燃烧的火炬引领越来越多的人向上向善。在商丘这座好人之城,鼓励和促进崇德向善、热心公益、奉献社会已经蔚然成风、深入人心。

城管帮瓜农出摊 这瓜卖得舒心

本报讯(记者 鲁超 实习生 孙颂歌)7月17日早上,记者在梁园区货场路与新建路交叉口向西不远处,看到几名城管执法人员正在帮助一名瓜农移动车子、支起遮阳篷、摆放西瓜。城管执法人员不但要帮助他出摊和收摊。“梁园区城市管理局城管监察大队队长中队队长李伟说,眼下西瓜已大量上市,一些瓜农也开始进入到市区在街边贩卖西瓜,长征中队辖区内有5个临时西瓜销售摊点。在面对进城卖瓜的瓜农时,城管执法人员不但要保障环境卫生,避免西瓜摊影响到交通秩序与安全,而且还向瓜农提供贴心服务。



7月17日,民权县白云寺镇湾子村村民在倒垃圾。据悉,河南宏泰禽业有限公司为该镇捐建垃圾分类站20余座,新换垃圾桶1000余个,助力人居环境提升。本报融媒体记者 闫鸣亮 摄

崇德向善 文明风尚溢满城

本报融媒体记者 司鹤欣